## Правление профсоюзов Хатлона объявило результаты конкурса на лучшую журналистскую статью о деятельности профсоюзов области

Правление профсоюзов Хатлона объявило результаты конкурса на лучшую журналистскую статью о деятельности профсоюзов области.

Как сообщили в правлении профсоюзов Хатлонской области, победителем конкурса стал корреспондент областной газеты «Хатлон» Саттор Карахонов за лучший материал о деятельности профсоюзов. Второе место получил корреспондент НИАТ «Ховар» Мурод Сотиев.

По словам источника, победителям были вручены денежные подарки: за первое место 500 сомони, за второе - 200 сомони.

Конкурс был объявлен в январе этого года.

ИА «Азия-Плюс»